

TIKKURILA
UNICA SUPER 90
TARTÓS URETÁN ALKID LAKK / FÉNYES



TERMÉKTÍPUS

Gyorsan száradó uretán alkid lakk, amely UV-sugárzás ellen védő anyagot tartalmaz, ami lassítja a napsugárzás káros hatásait. A színezett lakk jobban véd a napsugárzás ellen, mint a színezetlen.

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Csónakok, bútorok és padlók, amelyek enyhe mechanikai és kémiai igénybevételnek vannak kitéve.

TERMÉKJELLEMZŐK

Alkalmas beltéri és kültéri fa felületeken történő alkalmazásra.



UNICA SUPER 90

MŰSZAKI ADATOK	
Bázisfestékek	EP BÁZIS
Színárnyalatok	Színkártyák: Beltéri fapácok és lakkok színkártya, Valtti – vékonylazúr , Időtlen áttetsző. Tikkurila áttetsző színekkel színezhető. Felhordás előtt végezzen próbalakkozást a kezelendő felület egy kis részén, hogy meggyőződhessen a színárnyalat megfelelőségéről az adott felületen. Ha a szín túl sötétnek tűnik, halványíthat árnyalatán színezetlen Unica Super lakkal, vagy az 1050-es lakkbenzinnel.
Fényességi fokozat	Fényes
Fedőképesség	12 - 14 m ² /l.
Kiszerezések	0,225 l, 0,9 l, 2,7 l, 9 l
Felhordásisi mód	Ecsettel vagy szórással. Airless szóráshoz használjon 0,009" - 0,013", azaz 0,230 -0,330 mm-es fúvókát. - hígítás 0-10 térfogatszázalékban
Száradási idő	(23°C-on és 50% relatív páratartalom mellett) Porszáras 2 óra után, érintésszáraz 6 óra után. A következő réteget felhordható 24 óra elteltével. A teljes kikeményedés és tartósság körülbelül 4 hét után érhető el. A száradási idő függ a szellőzéstől, a levegő relatív páratartalmától, a hőmérséklettől és a festékréteg vastagságától.
Sűrűség (kg/l)	0,9 kg/l, ISO 2811
Kémiai ellenállás	Tűri a benzint, a naftát, lakkbenzint, a háztartási szeszt, de nem tűri pl. a hígítókat. Tűri a növényi- és állati zsiradékokat, a kenőolajokat- és zsírokat.
Mosásállóság	Kiváló, tisztítható minden szokásos mosószerrel, SFS 3755.
Szilárdanyag-térfogat (%)	48
Tárolás	Hidegben való tárolás vagy szállítás nem befolyásolja. A rosszul zárt vagy sérült kannák rosszul viselik a hosszú távú tárolást.

A fenti információk nem tekinthetők kimerítőnek vagy teljesnek. Az információk laboratóriumi vizsgálatokon és gyakorlati tapasztalatokon alapulnak, és legjobb tudásunk szerint adjuk meg. A termék minőségét az ISO 9001 és ISO 14001 szabványok követelményein alapuló működési rendszerünk biztosítja. Gyártóként nem tudjuk ellenőrizni a termék használatának körülményeit, illetve a termék használatára és alkalmazására ható számos tényezőt. Kizárjuk a felelősséget a termék utasításainkkal ellentétes vagy nem megfelelő célú használata által okozott károkért. Fenntartjuk a jogot, hogy a megadott információkat egyoldalúan, előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.

UNICA SUPER 90

ALKALMAZÁSI UTASÍTÁSOK

Felhordási körülmények

A kezelendő felület legyen száraz és tiszta. A lakkozás és a száradás alatt a levegő hőmérséklete legyen legalább 5°C, relatív páratartalma pedig 80% alatt. Ne lakkozzon direkt napfényben, nedves és hideg időben. Kezdje a lakkozást olyan időben, hogy a lakkréteg meg tudjon száradni az esti harmat leszállta előtt.

Felület előkészítése

Új, lakkozatlan felületek:

Távolítsa el a felületről a port, a zsíros, olajos, viaszos és egyéb szennyeződések. A keményfa felületeket lakkozás előtt törölje le 1050-es lakkbenzinnel. A kültéri kezeletlen fa felületeket alapozza lakkozás előtt.

Előzetesen lakkozott felületek:

Mossa le a felületet Maalipesu tisztítófolyadékkal, majd öblítse le alaposan vízzel. Távolítsa el a laza, lepergő lakkrétegeket kaparóvassal. Csiszolja meg az egész felületet, majd távolítsa el a csiszoláskor keletkezett port.

Lakkozás

Felhordás előtt alaposan keverje el a lakkot. Az új felületek alapozó lakkozásához hígítsa a lakkot 20%-ban az 1050-es lakkbenzinnel. Hordjon fel egyenletesen 2-3 vékony réteg lakkot. A fedőlakkozást végezze 0-20%-ban hígított Unica Super 90 lakkal. A korábban lakkozott felületeket lakkozza egyből 1-2 rétegben hígítatlan Unica Super 90 lakkal. Csiszolja meg a felületet finoman minden két réteg között.

Figyelem!

A kültéri, erős terhelésnek kitett felületek alapozását végezze mindig fényes Unica Super 90 lakkal.

Ha színre kevert terméket használ, először próbálakkozást végezzen egy különálló fadarabon, hogy biztos legyen a megfelelő színben. Ha szükséges, hígítsa a fedőlakkot 20%-kal.

Karbantartó lakkozás: Rendszeresen ellenőrizze a lakkozott felület állapotát és szükség esetén (amikor a lakk kezd leválni a felületről) végezzen felújító lakkozást. A színezett lakkal kezelt felületek ritkábban igénylik a felújítást, mint a színezetlen lakkal kezelt. Az Unica Super lakkal kezelt felületeket Unica Super lakkal, vagy hasonló, oldószerbázisú lakkal lehet felújítani. Lásd a Felület előkészítése címszó alatt leírtakat.

A szerszámok tisztítása

Tisztítás előtt törölje le a szerszámokról a lehető legtöbb lakkot, majd mossa le azokat 1050-es lakkbenzinnel. A festőszerszámokra száradt lakkot mossa le Pensselipesu-val.

Karbantartási utasítások

A lakk a teljes kikeményedést és tartósságot normál körülmények között kb. 1 hónap alatt éri el. Ez alatt az idő alatt kezelje a felületet óvatosan és lehetőleg ne tisztítsa azt. Ha felületet rögtön, vagy nem sok idővel a kezelés után mégis szükséges tisztítani, tegye azt egy puha kefével, vagy egy nedves törlőruhával.

Egy hónap elteltével:

A szennyezett felületeket tisztítsa semleges (pH 6-8) tisztítószerrel (pl. mosogatószeres vízzel), egy puha kefével, szivaccsal, vagy törlőronggyal. Az erősen szennyezett felületeket tisztítsa enyhén lúgos (pH 8-10) tisztítószerrel egy szivaccsal, vagy törlőronggyal.

Tisztítás után alaposan öblítse le a felületet tiszta vízzel.

UNICA SUPER 90

Környezetvédelem és hulladékkezelés

Kerülje a termék kiömlését a csatornába, vízrendszerekbe és a talajba. A folyékony hulladékot a veszélyes hulladékokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően semmisítse meg. Az üres, száraz kannákat hasznosítsa újra, vagy a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Megjegyzés! A használt tisztítórongyok, papírtörlek stb. ömaguktól begyulladhatnak. A szennyezett anyagok néhány óra múlva tüzet okozhatnak, ezért ártalmatlanítás előtt vízzel kell felitatni és zárt fémtartályba helyezni.

Egészség és biztonság

Tartalmaz: szénhidrogéneket, C9-C11, n-alkánokat, izealkánokat, ciklikusokat, <2% aromás anyagokat. **Figyelmeztetés.** Gyúlékony folyadék és gőz. Álmoságot vagy szédülést okozhat. Ha orvosi segítségre van szükség, legyen kéznél a termék tartálya vagy címkéje. Gyermekelő elzárva tartandó. Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és más gyújtóforrásoktól távol tartandó. Tilos a dohányzás. Ne lélegezzen be ködöt/gőzt/permetet. Csak a szabadban vagy jól szellőző helyen használja.



GHS02



GHS07

FORGALMAZZA:

thenordicmark KFT H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.

Tel.: +36 1 348 3040

info.hu@thenordicmark.com www.thenordicmark.com/hu